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ARAHAN KEPADA CALON:

« Sila pastikan bahawa Eerias peperiksaan ini mengandungi LIMA muka surat yang
bercetak sebelum anda memulakan peperiksaan ini.

« ' Jawab mana-mana LIMA soalan. Setiap soalan bemilai 100 markah dan markah
subsoalan diperlihatkan di penghujung subsoalan itu.

« Setiap jawapan mesti dijawab di dalam buku jawapan yang disediakan.
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 (a) Tunjukkan bahawa fungsi p adalah faktor pengamir bagi persamaan
M + Ny' = 0 jika ia memenuhi persamaan pembezaan separa

NBEMEE MaN) | '

(30 markah)

(b) Tukarkan persamaan Bemoulli y' +y P(x) = y"Q(x) (n¢0 n#1) kepada
persamaan linear. Bincangkan tentang persamaan di atas apabila n =0 da

n= 1. Seterusnya selesaikan xy' +y =X 2y’ \
(40 markah)
(¢) Selesaikan
(@i y +ycotx=sinx
i) (y-x)dy+(x+y)dx=0
@)  2xydx + x’dy = 0.
(30 markah)
(2) Cari penyelesaian khusus bagi persamaan pembezaan
y" - 3y' + 2y = xe” + sin x dengan
(1) kaedah koefisien belum tentu
(11) kaedah vanasi parameter
(60 markah)
(o) Can penyelesaian am bagi persamaan pembezaan
2
ngx‘ - ZX% + 2y = x°
(20 markah)
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Tunjukkan bahawa persamaan pembéLaan ay" +by' +cy =0 mempunyai
penyclesman am y =¢e"* (¢, cos qx + ¢, sin qx) dengan

\/—acb

dan

p= 2a jika b* - 4ac <0,

' (20 markah)

Selesaikan sistem pesamaan berikut dengan menggunakan kaedah
penghapusarf,

) QO e (1) §
y=4x-2y . yO=1
(30 markah)
Cari penyelesaian am bagi sistem persamaan tak homogen
e 212
X =( )x +
= 35l G t+5
(35 markah)
Dengan menggunakan e”, selesaikan masalah nilai awal
1 4 -3
x'= Axix(0) = dengan A = : :
1 8 -6
(35 markah)
Jika £'(t) + 3f(t) + 2f(t) = 0 dengan f(0) = 1 dan f'(0) =
carl f(t)} dan f(1).
e2) (40 markah)
Jika U(t - k) ditaknfkan oleh
() 0,0<t<k
(el 1, k<t, k>0,
tunjukkan
I — O] = £{ft+k
£ (U -KiO] L({ft+k) (30 markah)
... 4/-

B2y




(Qr

LA

(ap

(b}

(C)

e P ey G Y

0o 1Al
Tk f@) == {11 ) B2l
1 g2

F 4
o

Dapatkia: 11 14)) | dansetrosayzasiiskan(f) sebagal cabnAn linese:

dagi-fungskit 1) 1) danr((--23 U023
B (30 sy

(-0 -y R Y6 7 ok =00

(iF; mmsmmmm@mmmmmm
lapat.
(1 Tuppkkaar (—xz—ify;)*mnmpakmﬁhncpmgmbaggpm
dalgarbentus dra@s.
(30 rasicxs))
Kmigdﬂammrpeaycminmbaggsmmhnmnggm
X5=ALR - Tunpikzn Dadawa vz peeysiseamn X DAL sSR!
hom@g;@ﬂhm&adnhhbe&én@gﬂtwidenggmg‘mw
amprbagisisiemhomoger o =ALU)%s

(30 srvasiia)

() £A Wi tost)
( O Sctu |
' L 3552

Bt

!
Q L

-

e R A N AT A B




(2)

‘b)

(c)

=9 - Boes, (JIM 213)

Dengan menggunakan leorem konvolus, dapatkan

(30 markah)
2 dy 4 |
Tunjukkan Bahawa penyelesazian bagi persamaan x a—% . 8% - xy=0

tertakluk kepada syarat awal y(0) = 0 jalah y(x) = ¢{ 2! (- 1",
c alar,
e (40 markah)

Cari tiga penyelesaian tak bersandar linear bagi sistem x' = Ax dengan
X o e
x=| % |dm A=l 0 -1 2
X 0 i ]
(30 markah)
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